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Потпредседник косовске владе и министар спољних послова Хашим Тачи, који је синоћ
касно стигао у посету Црној Гори, данас ће у Подгорици разговарати са највишим
функционерима те земље. Његов долазак је осудила СПЦ, а заказан је и улични
протест.

  

  

Тачи ће у Вили Горица разговарати са председницима државе, Скупштине и владе
Филипом Вујановићем, Ранком Кривокапићем и Милом Ђукановићем, као и шефом
дипломатије Игором Лукшићем,објавила је РТЦГ.

  

Савез удружења расељених у Црној Гори организоваће протест испред Виле Горица,
због доласка Тачија.

  

Из Управе полиције су потврдили да је овај скуп, на основу Закона о јавним
окупљањима, одобрен, али су поручили да неће дозволити изазивање инцидената.

  

Полиција код амбасаде Албаније
  Уочи посете потпредседника косовске Владе, на улицама Подгорице није било
примећено веће полицијско обезбеђење, осим испред Амбасаде Косова и код зграде
Амбасаде Албаније.
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Тачи у Подгорицу стиже на позив Игора Лукшића, потпредседника Владе и министра
спољних послова, а планирано је да се сретне са највишим државним званичницима -
председником Филипом Вујановићем, премијером Милом Ђукановићем и шефом
парламента Ранком Кривокапићем.

  

За данас је заказан протест испред Виле Горица, у којој ће се Тачи срести с највишим
државним званичницима.

  

Помоћник директора полиције Никола Јањушевић казао је да је јавно окупљање
одобрено, у организацији Савеза удружења расељених у Црној Гори, Удружења
Црногораца Метохије и Удружења породица несталих и киднапованих на КиМ „Божур“.
На окупљање су позвани челници неколико странака просрпске опозиције.

  

- Оптималан број полицијских службеника ће, сходно законским овлашћењима,
предузети превентивне, а по потреби и репресивне мере и радње на одржавању
стабилног јавног реда и мира - рекао је Јањушевић.

  

Портал ИН4С пренео је вест са портала на албанском језику да “обавештајне службе
Црне Горе поседују податке да српски националистички кругови у Црној Гори
припремају атентат на Хашима Тачија“.

  

Из тог разлога је, наводно, отказано Тачијево предавање о евроатлантским
интеграцијама, које је било планирано да се одржи у Подгорици, а отказивање су
потврдили и домаћи медији, без тумачења о постојању опасности од атентата. 
  Митрополит црногорско-приморски Амфилохије служиће данас заупокојену литургију и
помен жртвама албанског терора на Косову, у подгоричкој цркви Светог Ђорђа.

  

Митрополит је позвао све Подгоричане, али и “све друге часне људе” да дођу и помоле
се “за покој витезова погинулих за веру и отачаство на Косову и Метохији”.
  По окончању парастоса, присутни ће поћи испред Виле Горица, где у 12 почиње
протестни скуп.
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(Блиц)
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